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Українські чиновники та колишні
президенти почали масово
відмовлятися від польських
державних нагород.

ЗМІ пояснили конфлікт України і Польщі / Колаж
УНІАН, фото УНІАН, скриншот

Відносини між Україною та Польщею

опинилися в центрі нового дипломатичного

скандалу після того, як президент Польщі

Кароль Навроцький позбавив президента

України Володимира Зеленського найвищої

державної нагороди країни – Ордена Білого

Орла. У відповідь українські чиновники та
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ВІДЕО ДНЯ

колишні президенти почали відмовлятися

від польських відзнак, пише Euronews.

Президент України повідомив, що повернув

нагороду до Польщі. У соцмережах він

опублікував фото ордена, підготовленого

до відправлення.

"Ми вважали, що Орден Білого Орла,

вручений у 2023 році, призначений для

українського народу та нашої армії", –

заявив Зеленський.

Водночас він наголосив, що Україна

залишається вдячною польському

суспільству за підтримку від початку

повномасштабної війни.

Українські також посадовці відмовляються

від польських відзнак. Першим про

повернення нагороди оголосив міністр

https://www.euronews.com/my-europe/2026/06/21/poland-and-ukraines-honours-war-intensifies


Що стало причиною конфлікту

закордонних справ Андрій Сибіга, який

вирішив відмовитися від Командорського

хреста із зіркою Ордена "За заслуги перед

Республікою Польща".

Його приклад наслідували керівник Офісу

президента Кирило Буданов та посол

України в Польщі Василь Боднар, які

повертають свої Офіцерські хрести цього ж

ордена.

До них також приєдналися другий, третій

та п’ятий президенти України – Леонід

Кучма, Віктор Ющенко та Петро

Порошенко.

Порошенко наголосив, що його рішення є

реакцією на дії польського президента, але

не спрямоване проти польського народу.

"Я дію на знак солідарності із Зеленським

та українською армією", – заявив Ющенко,

назвавши рішення Навроцького

"безвідповідальним".

Напруження між країнами загострилося

після указу Зеленського від 27 травня про

присвоєння Окремому центру спеціальних

операцій "Північ" почесного найменування

"Героїв УПА".

У документі зазначалося, що рішення

ухвалене "з метою відновлення історичних

традицій національної армії та з огляду на



Позиція польського президента

зразкове виконання покладених на

підрозділ завдань із захисту територіальної

цілісності та незалежності України".

Саме вшанування УПА викликало різку

реакцію у Польщі через історичні

суперечки щодо подій на Волині під час

Другої світової війни.

Кароль Навроцький заявив, що дізнався

про рішення Києва "з великим сумом".

"Це не той спосіб, як ви будуєте стосунки

між народами", – сказав польський

президент.

Він також наголосив, що героїзація УПА

створює додаткові можливості для

російської пропаганди та дезінформації.

Попри це Навроцький підкреслив, що його

рішення не спрямоване проти українців і не

означає відмову Польщі від підтримки

України.

Глава МЗС Польщі Радослав Сікорський

вважає, що конфлікт між Варшавою та

Києвом вигідний лише Росії. Подібну

позицію висловив і прем’єр-міністр

Дональд Туск, який закликав обидві країни

не дозволити історичним суперечкам

зруйнувати партнерство.

"Не можна дозволити історії зруйнувати

наше майбутнє", – наголосив Туск.



У Росії вже відреагували
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Україна і Польща - останні новини

Натомість міністр закордонних справ

України Андрій Сибіга назвав рішення

польського президента стратегічною

помилкою.

"Я хочу подякувати кожному поляку, який

чітко висловив свою позицію проти

ескалації напруженості з Україною... Нас

пов’язує складна історія, спільне майбутнє

та загроза з боку нашого одвічного ворога –

Москви", – написав він.

На тлі дипломатичного конфлікту схвально

про рішення польського президента

висловилися російські посадовці.Зокрема

заступник голови Ради безпеки РФ Дмитро

Медведєв заявив: "Президент Польщі

нарешті позбавив Зеленського Ордена

Білого Орла".

Як повідомляв УНІАН, колишній депутат

польського парламенту Пйотр Фоглер

повернув президенту Польщі свій "Золотий

Зеленський сказав,

"Містер Бін під
кайфом": міністр
фінансів США радив

Трампу не пускати Зеленського у
Білий дім

Кучма, Ющенко і
Порошенко
відмовилися від

польських орденів після рішення
Польщі
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Хрест Заслуги" на знак солідарності з

Україну у суперечці орденів.

У своєму дописі він назвав "безглуздим"

рішення Кароля Навроцького. Ексдепутат

назвав Навроцького "не президентом, а

непорозумінням", а його дії – "кошмаром".

У Франції спалахнув політичний

конфлікт через орден Зеленського та

Польщу

"Єдине правильне і чесне рішення":

Ющенко пояснив, чому відмовився від

Ордена Білого Орла

Сибіга про рішення Навроцького:

Недаремно йому аплодують у Москві

Україна і Польща
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Україна не буде толерувати, коли їй
намагатимуться з-за кордону
диктувати, якою має бути історія
минулого, зазначив міністр.
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Сибіга зробив заяву щодо відносин України і
Польщі / фото УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Міністр закордонних справ України Андрій

Сибіга закликає Польщу не політизувати

чутливі питання історичного минулого,

зберігати зваженість і підтримувати

дипломатію. Як повідомляє МЗС України у

Telegram, про це Сибіга повідомив у

марафоні "Єдині новини".

"Навроцький виступив руйнівником тих

позитивних напрацювань, яких ми досягли

останнім часом. Недаремно він отримує

аплодисменти з Москви", - наголосив

Сибіга. 

За словами глави МЗС, Україна не прагнула

створити такі напружені сторінки в

двосторонніх відносинах України з

Польщею.

https://www.unian.ua/politics/franciya-politiki-posperechalisya-cherez-zelenskogo-i-polshchu-13418253.html
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Як зазначає Сибіга, дуже важливо зараз не

політизувати чутливі питання історичного

минулого. "Так були складні сторінки, але

нехай це обговорюють історики", - заявив

міністр.

"Зневага до Президента України це не лише

про ордени. Це про зневагу до українського

воїна, до українського народу, до нашого

права мати історію. Ми цього толерувати

не будемо", - підкреслює Сибіга. 

Він наголошує, що жоден президент іншої

держави не буде більше Україні диктувати

нашу історію. 

"Ми будемо дзеркалити усі кроки, особливо

якщо ці кроки недружні, зневажливі до

нашої країни. Час непомічання пройшов", -

заявив Сибіга. 

Також він зазначив, що Україна закликає

поляків до зваженості та дипломатії.

Україна відкрита до політичного діалогу.

"Ми щодня розмовляємо з нашими

польськими друзями як зберегти



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Україна і Польща - останні новини

Реклама

Вас також можуть зацікавити новини:

дипломатичний трек. Ми об'єднані

спільними викликами, інтересами та

спільним європейським майбутнім. Ми

повинні позбавитися тяготіння минулого на

наших відносинах", - завив Сибіга. 

Як додав глава МЗС, важливо відкласти

емоції в сторону. 

Як повідомляв УНІАН, 19 червня

Навроцький позбавив президента України

Володимира Зеленського ордену Білого

Орла. 

Також польський президент заявив, що

вступ України до Європейського союзу

становить загрозу для польських фермерів.

"Містер Бін під кайфом": міністр

фінансів США радив Трампу не

пускати Зеленського у Білий дім

У Франції спалахнув політичний

конфлікт через орден Зеленського та

Польщу

"Єдине правильне і чесне рішення":

Ющенко пояснив, чому відмовився від

Ордена Білого Орла
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назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

Реклама

Пенсія по втраті годувальника військового 2026 .

Кому скасують пенсію по інвалідності

Прогноз погоди . Погода на місяць . Магнітні бурі . Синоптик .

Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня .

Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Коли Івана Купала у 2026 році .

Церковне свято 18 червня .

Привітання та листівки у День батька 2026

Лайфхаки . Як відмити пластикові вікна .

Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки .

Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Як захистити врожай капусти від блішки .

Як обробити рослини від боршнистої роси .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня .

Що зробити з малиною в червні .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами .

Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Як вивести хвощ з ділянки .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах .

Чим підгодувати кабачки у червні .

Коли та як висаджувати соняшники у червні .

Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Навіщо розкладати картон на грядки .

Найкращі натуральні добрива для троянд
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16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного
політичного скандалу, - Кулеба

15:42 Міг би розчавити автомобіль: як
полював і чому зник мегалодон

15:35 Великий Луг вже не відновиться:
вчений розкрив майбутнє Каховського
водосховища

15:32 Геологи зачерпнули жменю піску на
пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди
боїв 1944 року

15:31 П'ять знаків Зодіаку стануть
фаворитами долі на весь тиждень: кому
ось-ось пощастить

15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна
зробили несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews

14:55 Стародавній єгипетський спосіб
допоможе легше заснути у спеку: у чому
він полягає

14:35 Немає швидкості: командир
розповів, чому складно перехоплювати
дронами реактивні "Шахеди"

14:35 Рок-хіт 1970 року, що народився з
забороненого кохання, став безсмертною
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14:17 Ту-22М3 можуть продовжити
падати: Defence Express назвав критичну
проблему

14:08 Польські політики почали повертати
Навроцькому свої ордени

14:03 Чи зачепить Україну люта спека,
яка насувається на Європу: прогноз
синоптикині

13:46 ППО Москви не побудована для
збиття українських дронів, - експерт

13:36 Чудовий пишний манник з яблуками
до чаю: набагато смачніший за Шарлотку

13:30 Чому котлети виходять сухими: 3
основні помилки, яких припускаються всі

13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/tu-22m3-mozhut-prodovzhiti-padati-defence-express-nazvav-kritichnu-problemu-13418499.html
https://www.unian.ua/world/polski-politiki-pochali-povertati-navrockomu-svoji-ordeni-13418490.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zavtra-chi-zachepit-ukrajinu-lyuta-speka-yaka-nasuvayetsya-na-yevropu-13418484.html
https://www.unian.ua/war/ataki-na-moskvu-ppo-rosiji-ne-pobudovana-dlya-zbittya-ukrajinskih-droniv-ekspert-13418472.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/pies/mannik-s-yablokami-na-kefire-recept-vkusnoy-vypechki-13417335.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kotlety-recept-kak-gotovit-farsh-chtoby-kotlety-byli-sochnymi-13418415.html
https://www.unian.ua/lite/stars/svyatoslav-vakarchuk-diti-muzikant-upershe-pokazav-svojih-ditey-u-den-batka-2026-13418463.html
https://www.unian.ua/health/shcho-treba-jisti-koli-visokiy-tisk-diyetologi-nazvali-6-korisnih-produktiv-krim-granata-13418436.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajini-mozhe-ne-vistachiti-pilotiv-dlya-f-16-ekspert-rozkriv-problemi-z-novimi-litakami-13418460.html
https://www.unian.ua/curiosities/vuglec-v-avstraliji-vidkrili-zavod-yakiy-peretvoryuye-himichniy-element-na-beton-i-sklo-13418439.html
https://www.unian.ua/war/madyar-vtrata-krimu-stane-psihologichnim-krahom-dlya-putina-13418448.html


13:12 Сибіга про рішення Навроцького:
Недаремно йому аплодують у Москві

12:53 Вагітна Вітвіцька розчулила мережу
зворушливим відео з чоловіком-
військовим

12:27 Зонд сів на Титан у 2005-му й
надіслав фото крижаного каміння: більше
ніхто туди не добирався

12:19 Навіть якщо Україна отримає
ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться
не скоро, - експерт

12:05 Ці знаки Зодіаку гірко плакатимуть
найближчими днями

12:03 Цю частину моркви часто
відправляють у смітник, хоча вона корисна
і смачна

12:01 "Єдине правильне і чесне рішення":
Ющенко пояснив, чому відмовився від
Ордена Білого Орла

12:00 Лише 1% жінок обирає цю форму:
що улюблений тип нігтів говорить про
вашу особистість

11:58 Понад 30 років розслідувань: вчені
розкрили таємницю затонулого корабля із
золотом

11:45 Названо найкалорійніший продукт
на планеті: ви їсте його щодня

11:38 Нікітюк розкрила перші подробиці
святкування дня народження сина та
показала фото

11:36 Під ударами - нафта,
логістика, ППО: деталі нічних прильотів
по обидва боки Кримського мосту

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/politics/ukrajina-i-polshcha-sibiga-zrobiv-zayavu-shchodo-rishen-navrockogo-13418445.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-vagitna-veducha-rozchulila-zvorushlivimi-kadrami-z-cholovikom-viyskovim-13418427.html
https://www.unian.ua/science/zond-gyuygens-prizemlivsya-na-titani-u-2005-roci-dosi-vin-zalishayetsya-tam-na-samoti-13418409.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-otrimaye-raketi-patriot-ne-skoro-navit-za-licenziyami-prognoz-eksperta-13418406.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-girko-plakatimut-nayblizhchimi-dnyami-13418397.html
https://www.unian.ua/curiosities/mozhna-dodati-u-pesto-chi-sup-nespodivani-sposobi-vikoristannya-morkvyanogo-badillya-13418379.html
https://www.unian.ua/politics/orden-bilogo-orla-yushchenko-poyasniv-chomu-vidmovivsya-vid-polskoji-nagorodi-13418391.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-chto-skryvaet-vybor-formy-nogtey-13417329.html
https://www.unian.ua/science/tayemnicyu-zatonulogo-korablya-xvii-stolittya-z-zolotom-rozkrito-pislya-30-rokiv-doslidzhen-13418385.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoy-produkt-samyy-kaloriynyy-v-mire-reyting-edy-13417230.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-veducha-rozkrila-pershi-podrobici-svyatkuvannya-dnya-narodzhennya-sina-foto-13418373.html
https://www.unian.ua/war/pid-udarami-nafta-i-ppo-zelenskiy-pro-detali-prilotiv-po-obidva-boki-krimskogo-mostu-13418358.html


11:33 Без українців Польща "не виживе":
колишній президент Кваснєвський
попередив політиків

11:25 Дрони вдарили по порому, який
возив техніку в Крим

10:54 Як охолодити спальню за 5 хвилин
без кондиціонера: простий трюк із
рушником

10:36 Військова машина Путіна буксує:
Україна позбавила Росію головної
переваги у війні, – FT

10:36 Стратегічні мінуси: кому
вигідна сварка Варшави з Києвом

10:30 Навіть окрошка так не охолоджує:
рецепт смачного холодника на м'ясному
бульйоні

10:30 Українцям скасують частину пенсій
по інвалідності: хто залишиться без виплат

10:26 "Горить Москва? Ну і нехай":
полонений окупант здивував реакцією на

ДУМКА

https://www.unian.ua/world/eks-prezident-polshchi-poperediv-pro-katastrofu-bez-ukrajinciv-polshcha-ne-vporayetsya-13418367.html
https://www.unian.ua/war/droni-vdarili-po-poromu-yakim-okupanti-vozili-tehniku-v-krim-13418364.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-oholoditi-spalnyu-za-5-hvilin-bez-kondicionera-tryuk-iz-rushnikom-13418352.html
https://www.unian.ua/war/viyskova-mashina-rosiji-zastryagla-ukrajinski-droni-zminyuyut-hid-viyni-13418343.html
https://www.unian.ua/world/orden-bilogo-orla-komu-vigidna-svarka-varshavi-z-kiyevom-13418340.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/cold-soups/holodnik-recept-na-bulone-kak-prigotovit-osvezhayushchiy-holodnyy-sup-13418109.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiya-po-invalidnosti-komu-skasuyut-viplati-z-1-lipnya-2026-13415997.html
https://www.unian.ua/war/gorit-moskva-nu-i-nehay-poloneniy-okupant-zdivuvav-reakciyeyu-na-udari-zsu-video-13418334.html


удари ЗСУ (відео)

10:19 Цвіте лише кілька тижнів: яку
рослину зібрати зараз, щоб взимку мати
чай від застуди

09:59 "Непробивний щит" Москви
тріснув: в DW розкрили, як українські
дрони обійшли російську ППО

09:42 У РФ тепер є нова слабкість, і
Україна успішно нею користується:
аналітик про удар по Москві

09:37 У Севастополі закінчується пальне:
заправки працюють лише для екстрених
служб

09:30 ТОП-5 головних трендів у брюках
влітку 2026 року: що варто придбати вже
зараз

09:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 28 червня

09:00 Ці імена просто соромно не знати:
найвидатніші українські вчені та
винахідники

08:52 Чи можна перегодувати свій город:
чому надлишок добрив гірший, ніж їхній
дефіцит

08:49 Удари по мостах на півдні:
бензовози до Криму супроводжують
мобільні вогневі групи, – ISW

08:47 Який сірник треба перемістити, щоб
виправити помилку: складна головоломка

08:28 Україна масово відправляє бойових
роботів у кілзону, - BI

08:20 Гороскоп на 21 червня за картами
Таро: Рибам - зв’язок із близькими,
Терезам - страхи

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/shcho-likuye-lipoviy-cvit-koli-treba-zbirati-lipu-na-chay-13418325.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-moskvu-pokazala-problemi-rosiyskoji-ppo-yak-ukrajinski-droni-obhodyat-zahist-13418319.html
https://www.unian.ua/war/ppo-rosiji-u-rf-teper-ye-nova-slabkist-i-ukrajina-uspishno-neyu-koristuyetsya-13418313.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/palivna-kriza-v-krimu-u-sevastopoli-dlya-civilnih-zakrili-zapravki-13418304.html
https://www.unian.ua/lite/style/modnye-bryuki-2026-zhenskie-kakie-modeli-v-trende-etim-letom-13418034.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-budut-koshtuvati-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-do-28-chervnya-13418211.html
https://www.unian.ua/curiosities/izvestnye-lyudi-rodom-iz-ukrainy-kak-nashi-sootechestvenniki-povliyali-na-nauku-13418088.html
https://www.unian.ua/curiosities/pidzhivlennya-roslin-yak-chasto-pidzhivlyuvati-ovochi-na-gorodi-shchob-ce-ne-prizvelo-do-nadlishku-dobriv-13418187.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-zmushena-ohoronyati-palivni-koloni-cherez-udari-zsu-po-logistici-isw-13418295.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-yakiy-sirnik-treba-peremistiti-shchob-vipraviti-pomilku-13418301.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-z-rosiyeyu-ukrajina-masovo-vidpravlyaye-boyovih-robotiv-u-kilzonu-bi-13418283.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-21-chervnya-2026-roku-13417947.html


08:18 Стармер уже в понеділок може
оголосити про відставку, - ЗМІ

08:15 Наприкінці тижня Україну розігріє
до +32° (карта)

08:15 Україна може втратити
рідкісну сосну, яка майже не зустрічається
більше ніде в Європі, - еколог

08:10 Гороскоп на 21 червня: Левам -
гроші, Скорпіонам - викриття

07:55 Жінки, народжені в ці дні,
залишаються відданими попри все

07:55 Чому в супермаркетах немає
козячого молока, а лише коров’яче:
фермер назвав причину

07:45 Сьогодні - найдовший день року: 4
ритуали на щастя в літнє сонцестояння

07:40 Дрони уразили порти у Керчі та
Краснодарському краї, спалахнули
пожежі, - ЗМІ (відео)

07:30 Справа не лише в британцях: чому в
деяких країнах автомобілі їздять по лівій
стороні

07:10 На Сонці стався спалах: чи слід
очікувати магнітної бурі 21 червня (графік)

06:46 Математик, який передбачив трьох
останніх чемпіонів світу, назвав
переможця ЧС-2026

06:00 Тату, ти – найкращий: привітання та
листівки у День батька 2026

05:43 Народи островів Тихого океану
виявилися близькими родичами
стародавньої людини

05:25 Скільки коштує валюта сьогодні:
курс долара та євро в Україні 21 червня

УНІАН

https://www.unian.ua/world/starmer-prm-yer-ministr-britaniji-mozhe-ogolositi-pro-vidstavku-13418289.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-chervnya-sogodni-ukrajinu-rozigriye-do-320-13417770.html
https://www.unian.ua/ecology/sosna-kreydova-chim-unikalni-kreydyani-gori-donechchini-13415055.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-21-chervnya-2026-roku-13417908.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-nayvirnishi-zhinki-13418247.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-nemaye-kozyachogo-moloka-v-magazinah-fermer-dav-chitku-vidpovid-13415286.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-den-letnego-solncestoyaniya-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13410576.html
https://www.unian.ua/war/droni-urazili-porti-u-kerchi-ta-krasnodarskomu-kraji-spalahnuli-pozhezhi-zmi-video-13418277.html
https://www.unian.ua/curiosities/v-kakih-stranah-levostoronnee-dvizhenie-s-chem-eto-svyazano-13417311.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-21-chervnya-na-sonci-stavsya-spalah-13417836.html
https://sport.unian.ua/football/matematik-nazvav-peremozhcya-chs-2026-ranishe-vin-vgadav-troh-chempioniv-pospil-13418142.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yak-privitati-z-dnem-batka-v-2026-roci-pobazhannya-i-listivki-13416141.html
https://www.unian.ua/curiosities/doslidzhennya-geniv-vcheni-z-yasuvali-yak-naselennya-okeaniji-pov-yazane-z-drevnimi-denisivskimi-lyudmi-13418076.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-na-sogodni-21-chervnya-yakiy-kurs-dolara-sogodni-v-bankah-ukrajini-13418193.html


курс долара та євро в Україні 21 червня

05:00 21 червня - неймовірний день для
України: одразу 5 свят відзначаємо
сьогодні

04:46 Еспресо проти чорної кави: вчені
з’ясували, який напій корисніший

03:30 Нічна чи ранкова зарядка: що краще
для "здоров’я" батареї смартфона

02:55 У Сербії тисячі людей вийшли на
антиурядовий мітинг із вимогою
дострокових виборів, - Reuters

02:32 У Британії пройшли перші тести
експериментальної далекобійної зброї для
ЗСУ, - The Teleraph

02:25 Пари, які витрачають занадто
багато на цю важливу подію, як правило,
нещасливі у шлюбі

01:42 Букінгемський палац вперше
опублікує інформацію про доходи Чарльза
III, - ВВС

01:31 Метеорит впав у фермерському
містечку, а всередині був пил, старший за
всю Сонячну систему

01:21 У Франції спалахнув політичний
конфлікт через орден Зеленського та
Польщу

00:36 Смертельні удари по Лівану
поставили під сумнів домовленості США
та Ірану, - Reuters

Реклама

https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-21-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13416780.html
https://www.unian.ua/curiosities/espreso-proti-chornoji-kavi-nespodivani-rezultati-porivnyannya-13418064.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/koli-krashche-zaryadzhati-telefon-eksperti-perevirili-rankovu-ta-nichnu-zaryadku-13417998.html
https://www.unian.ua/world/protesti-v-serbiji-tisyachi-demonstrantiv-vimagayut-dostrokovih-viboriv-13418271.html
https://www.unian.ua/weapons/proekt-brakestop-velika-britaniya-viprobuvala-dalekobiyni-raketi-dlya-zsu-13418265.html
https://www.unian.ua/curiosities/vesillya-mriji-mozhe-zruynuvati-shlyub-vcheni-poyasnili-chomu-13417980.html
https://www.unian.ua/world/charlz-iii-britanskiy-korol-rozkriye-finansi-u-shchorichnomu-zviti-13418259.html
https://www.unian.ua/science/meteoriti-chim-osobliviy-kamin-yakiy-vpav-kolis-v-avstraliji-13417869.html
https://www.unian.ua/politics/franciya-politiki-posperechalisya-cherez-zelenskogo-i-polshchu-13418253.html
https://www.unian.ua/world/peremir-ya-izrajil-ta-hezbolla-znovu-obminyalisya-udarami-pislya-ogoloshennya-peremir-ya-13418244.html


00:25 Як кіт показує, що ви - його
найкращий друг: ветеринарка назвала 9
неочевидних ознак

00:16 США, можливо, братимуть плату за
прохід суден Ормузькою протокою, -
Трамп

00:15 Вони не скажуть, що їм боляче: що
дата народження говорить про те, як ви
переживаєте втрати

00:01 Половина людей робить це
неправильно: експерти розповіли, як
провітрювати житло в спеку

20 червня, субота

23:46 Польща два місяці блокує автівки
"Укрпошти", - Смілянський

23:28 Науковці пропонують створити на
Місяці біокарантинний комплекс для
захисту Землі

23:20 Ваш телевізор стежить за вами: яке
налаштування треба вимкнути, щоб це
зупинити

23:14 Чому РФ не здатна зупинити
українські дрони: експерт назвав ключову
проблему агресора

22:43 "Містер Бін під кайфом": міністр
фінансів США радив Трампу не пускати
Зеленського у Білий дім

22:32 Кучма, Ющенко і
Порошенко відмовилися від польських
орденів після рішення Польщі

22:27 Під сонячними панелями птахів
утричі більше, ніж на сусідніх полях, але
лише за однієї умови

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-kit-pokazuye-svoyu-lyubov-veterinarka-nazvala-9-neochevidnih-oznak-13417827.html
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22:09 Обмеження на бензин і черги на
АЗС: Росія йде з головою у паливну кризу

21:47 Україна взялась за Білорусь:
аналітик пояснив стратегію Києва

21:44 Китай перехоплює глобальну
ініціативу: відомий інвестор попередив про
зміну балансу сил

21:40 Навроцький пояснив своє рішення
позбавити президента Зеленського
ордена Білого Орла

21:38 Росія завдала удару по
Запоріжжю 9 КАБами: відомо про п’ятьох
загиблих

21:23 Як приготувати холодну каву
вдома: 4 найпростіші способи

21:16 Від Етни до Фудзі: названо
найвражаючі маршрути по вулканах для
хайкінгу

21:03 Не тільки ретранслятори:
Зеленський сказав, чого чекає від
Лукашенка

20:51 Як хліб на заквасці впливає на
рівень цукру в крові: дієтологи дали точну
відповідь

20:39 Катастрофа на Суматрі знищила 7
відсотків найрідкісніших людиноподібних
мавп на планеті

20:27 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
не поспішати, Овнам - важливі підказки

20:25 У Єгипті виявили залишки храму
віком 2500 років: що приховує давня
споруда

20:07 Не лише м'ясо, риба та бобові: 7
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фруктів і ягід, багатих на білок

20:00 Дата-центри стають тягарем: Маск
і Тіль знайшли вирішення найбільшої
проблеми в галузі ШІ

19:45 Трамп і Мелоні влаштували заочну
сварку на весь світ

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
раніше виходять на пенсію - і ось чому

19:13 Експерти назвали найкращі
смартфони 2026 року під різний бюджет
та цілі

18:53 Україні, ймовірно, "доведеться
знищити" ретранслятори на території
Білорусі, - експерт

18:35 Україні гостро бракує бойових
пілотів, – авіаексперт

18:30 ТОП-4 модних відтінків педикюру
цього літа: виглядають дорого та
омолоджують ніжки

18:25 Цей хард-рок хіт 80-х став
справжньою сенсацією, але його
прихований зміст знають не всі

18:15 Негативне ставлення поляків до
українців зросло у понад два рази, –
дослідження

18:10 Зеленський повернув Навроцькому
орден: президент показав накладну з
пошти (фото)
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17:58 Сила ультиматуму:
Лукашенко на розтяжці

17:50 Не потрібен новий роутер: старий
телефон покращить Wi-Fi по всій квартирі

17:43 У Гімалаях встановлюють штучні
крижані "піраміди", які рятують місцевих
мешканців

17:41 Союзники Путіна починають
прозрівати на тлі ударів по Москві, - The
Hill

17:29 Вперше за час війни: експерт вказав
на ознаку підготовки РФ до тотальної
мобілізації

17:29 З чим їсти картоплю і макарони,
щоб не було стрибка цукру: дієтологиня
назвала 5 продуктів

17:10 21 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити зранку, щоб бути
здоровим увесь рік

16:56 Океан, який захищав планету від
потепління, сам критично нагрівся, –
кліматологиня

16:40 Резервуар без кришки: показали
супутникові знімки Московського НПЗ
після атаки дронів

16:30 Ізраїль зірвав переговори
Трампа з Іраном на невизначений термін, –
Bloomberg

16:24 Легендарний бразилець повернувся
у футбол в 46 років: де гратиме

16:23 Що пити, щоб серце було здоровим:
вчені назвали сік №1

16:04 Дружина Остапчука розсекретила
ціну обручки - і вона просто космічна
(фото)

16:00 Опубліковано список смартфонів
Xiaomi, які отримають оновлення до
Android 17

15:55 РФ полює на український супутник:

ДУМКА
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у Defense Express оцінили, на що вона
реально здатна

15:39 Німеччина та Південна Корея
розроблять ракету для збиття КАБів:
перспективи для України

15:36 Зеленський поставив Лукашенку
ультиматум: експерт пояснив, у якій пастці
опинився Мінськ

15:31 55 секунд буде темрява: де
найкраще дивитися перше за 27 повне
сонячне затемнення

15:30 Капуста зміцніє і одразу почне
рости: перше підживлення після висадки у
ґрунт

15:29 Три знаки Зодіаку незабаром
казково озолотяться: до кого йдуть великі
гроші

15:20 Вода з мідного кухля: дієтологи
відповіли, чи є реальна користь від
популярного тренду

14:43 У США платять за вилов інвазивної
риби: рибалки можуть отримати до $1500

14:39 Блокада Криму: аналітик відповів,
скільки часу зможуть протриматися
росіяни

14:27 Японія вводить в експлуатацію
перший комерційний двигун, що працює на
суміші з 30% водню
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14:26 Україна отримає нові британські
ракети для ударів по РФ, які США не
зможуть зупинити

14:26 Українська стратегія застосування
дронів паралізує російську логістику, -
CNN

14:25 "Міс Україна-Всесвіт" підтвердила
роман із відомим бізнесменом (фото)

https://www.unian.ua/weapons/proyekt-brakestop-u-velikiy-britaniji-gotuyut-novu-raketu-dlya-ukrajini-yaka-letitime-na-500-km-13417806.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinska-strategiya-zastosuvannya-droniv-paralizuye-rosiysku-logistiku-detali-vid-cnn-13417788.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-neplyah-ta-oleksandr-gudkov-model-pidtverdila-roman-iz-vidomim-biznesmenom-13417797.html

	Між Україною та Польщею розгорілася "війна честі", - Euronews
	Що стало причиною конфлікту
	Позиція польського президента
	У Росії вже відреагували
	Україна і Польща - останні новини
	Вас також можуть зацікавити новини:

	Сибіга про рішення Навроцького: Недаремно йому аплодують у Москві
	Україна і Польща - останні новини
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Чому ім'я вилітає з голови через кілька секунд після знайомства: психологи назвали причину
	Щоразу, коли українці прославляють своїх героїв, це дратує поляків, - NYT
	2 літрів води на день може бути замало: експертка пояснила, скільки саме вам потрібно пити
	Гороскоп на 22 червня: Ракам - приємні новини, Козерогам - турбота
	Китай вперше показав запуск гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони можуть долетіти
	Криза в Гімалаях: Індія, Китай і Непал посварилися через мапу 1816 року
	Скільки людей потрібно для керування бомбардувальником B-52
	ОНОВЛЕНОУкраїнські зірки в День батька 2026 засипали мережу архівними кадрами: багатьох просто не впізнати
	Цей килим ткали майже 17 років, і він важить півтонни: він пережив затоплення цілого острова
	Навроцький шукав гучного політичного скандалу, - Кулеба
	Міг би розчавити автомобіль: як полював і чому зник мегалодон
	Великий Луг вже не відновиться: вчений розкрив майбутнє Каховського водосховища
	Геологи зачерпнули жменю піску на пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди боїв 1944 року
	П'ять знаків Зодіаку стануть фаворитами долі на весь тиждень: кому ось-ось пощастить
	Росія вже не чекає виконання домовленостей на Алясці: у Путіна зробили несподівану заяву
	Помер відомий український блогер Денчик з Хрещатика (фото)
	У столиці пройшов Марш "КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю (фото, відео)
	Лукашенку є чого боятися: експерт назвав вразливе місце Білорусі
	Між Україною та Польщею розгорілася "війна честі", - Euronews
	Стародавній єгипетський спосіб допоможе легше заснути у спеку: у чому він полягає
	Немає швидкості: командир розповів, чому складно перехоплювати дронами реактивні "Шахеди"
	Рок-хіт 1970 року, що народився з забороненого кохання, став безсмертною легендою
	Ту-22М3 можуть продовжити падати: Defence Express назвав критичну проблему
	Польські політики почали повертати Навроцькому свої ордени
	Чи зачепить Україну люта спека, яка насувається на Європу: прогноз синоптикині
	ППО Москви не побудована для збиття українських дронів, - експерт
	Чудовий пишний манник з яблуками до чаю: набагато смачніший за Шарлотку
	Чому котлети виходять сухими: 3 основні помилки, яких припускаються всі
	Вакарчук у День батька показав підрослих дітей: який вигляд мають син і донька музиканта (фото)
	Що допомагає знизити тиск, крім гранатового соку: дієтологи назвали 6 корисних продуктів
	Україні може не вистачити пілотів для F-16: експерт розкрив проблеми з новими літаками
	В Австралії відкрили завод, який перетворює вуглець на бетон і скло
	"Всі диктатури руйнуються раптово": Крим стане кінцем путінського режиму, – Мадяр
	Сибіга про рішення Навроцького: Недаремно йому аплодують у Москві
	Вагітна Вітвіцька розчулила мережу зворушливим відео з чоловіком-військовим
	Зонд сів на Титан у 2005-му й надіслав фото крижаного каміння: більше ніхто туди не добирався
	Навіть якщо Україна отримає ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться не скоро, - експерт
	Ці знаки Зодіаку гірко плакатимуть найближчими днями
	Цю частину моркви часто відправляють у смітник, хоча вона корисна і смачна
	"Єдине правильне і чесне рішення": Ющенко пояснив, чому відмовився від Ордена Білого Орла
	Лише 1% жінок обирає цю форму: що улюблений тип нігтів говорить про вашу особистість
	Понад 30 років розслідувань: вчені розкрили таємницю затонулого корабля із золотом
	Названо найкалорійніший продукт на планеті: ви їсте його щодня
	Нікітюк розкрила перші подробиці святкування дня народження сина та показала фото
	ОНОВЛЕНОПід ударами - нафта, логістика, ППО: деталі нічних прильотів по обидва боки Кримського мосту
	Без українців Польща "не виживе": колишній президент Кваснєвський попередив політиків
	Дрони вдарили по порому, який возив техніку в Крим
	Як охолодити спальню за 5 хвилин без кондиціонера: простий трюк із рушником
	Військова машина Путіна буксує: Україна позбавила Росію головної переваги у війні, – FT
	ДУМКАСтратегічні мінуси: кому вигідна сварка Варшави з Києвом
	Навіть окрошка так не охолоджує: рецепт смачного холодника на м'ясному бульйоні
	Українцям скасують частину пенсій по інвалідності: хто залишиться без виплат
	"Горить Москва? Ну і нехай": полонений окупант здивував реакцією на удари ЗСУ (відео)
	Цвіте лише кілька тижнів: яку рослину зібрати зараз, щоб взимку мати чай від застуди
	"Непробивний щит" Москви тріснув: в DW розкрили, як українські дрони обійшли російську ППО
	У РФ тепер є нова слабкість, і Україна успішно нею користується: аналітик про удар по Москві
	У Севастополі закінчується пальне: заправки працюють лише для екстрених служб
	ТОП-5 головних трендів у брюках влітку 2026 року: що варто придбати вже зараз
	Скільки коштуватимуть 100 доларів в Україні: прогноз банкіра до 28 червня
	Ці імена просто соромно не знати: найвидатніші українські вчені та винахідники
	Чи можна перегодувати свій город: чому надлишок добрив гірший, ніж їхній дефіцит
	Удари по мостах на півдні: бензовози до Криму супроводжують мобільні вогневі групи, – ISW
	Який сірник треба перемістити, щоб виправити помилку: складна головоломка
	Україна масово відправляє бойових роботів у кілзону, - BI
	Гороскоп на 21 червня за картами Таро: Рибам - зв’язок із близькими, Терезам - страхи
	Стармер уже в понеділок може оголосити про відставку, - ЗМІ
	Наприкінці тижня Україну розігріє до +32° (карта)
	УНІАНУкраїна може втратити рідкісну сосну, яка майже не зустрічається більше ніде в Європі, - еколог
	Гороскоп на 21 червня: Левам - гроші, Скорпіонам - викриття
	Жінки, народжені в ці дні, залишаються відданими попри все
	Чому в супермаркетах немає козячого молока, а лише коров’яче: фермер назвав причину
	Сьогодні - найдовший день року: 4 ритуали на щастя в літнє сонцестояння
	Дрони уразили порти у Керчі та Краснодарському краї, спалахнули пожежі, - ЗМІ (відео)
	Справа не лише в британцях: чому в деяких країнах автомобілі їздять по лівій стороні
	На Сонці стався спалах: чи слід очікувати магнітної бурі 21 червня (графік)
	Математик, який передбачив трьох останніх чемпіонів світу, назвав переможця ЧС-2026
	Тату, ти – найкращий: привітання та листівки у День батька 2026
	Народи островів Тихого океану виявилися близькими родичами стародавньої людини
	Скільки коштує валюта сьогодні: курс долара та євро в Україні 21 червня
	21 червня - неймовірний день для України: одразу 5 свят відзначаємо сьогодні
	Еспресо проти чорної кави: вчені з’ясували, який напій корисніший
	Нічна чи ранкова зарядка: що краще для "здоров’я" батареї смартфона
	У Сербії тисячі людей вийшли на антиурядовий мітинг із вимогою дострокових виборів, - Reuters
	У Британії пройшли перші тести експериментальної далекобійної зброї для ЗСУ, - The Teleraph
	Пари, які витрачають занадто багато на цю важливу подію, як правило, нещасливі у шлюбі
	Букінгемський палац вперше опублікує інформацію про доходи Чарльза III, - ВВС
	Метеорит впав у фермерському містечку, а всередині був пил, старший за всю Сонячну систему
	У Франції спалахнув політичний конфлікт через орден Зеленського та Польщу
	Смертельні удари по Лівану поставили під сумнів домовленості США та Ірану, - Reuters
	Як кіт показує, що ви - його найкращий друг: ветеринарка назвала 9 неочевидних ознак
	США, можливо, братимуть плату за прохід суден Ормузькою протокою, - Трамп
	Вони не скажуть, що їм боляче: що дата народження говорить про те, як ви переживаєте втрати
	Половина людей робить це неправильно: експерти розповіли, як провітрювати житло в спеку
	Польща два місяці блокує автівки "Укрпошти", - Смілянський
	Науковці пропонують створити на Місяці біокарантинний комплекс для захисту Землі
	Ваш телевізор стежить за вами: яке налаштування треба вимкнути, щоб це зупинити
	Чому РФ не здатна зупинити українські дрони: експерт назвав ключову проблему агресора
	"Містер Бін під кайфом": міністр фінансів США радив Трампу не пускати Зеленського у Білий дім
	ОНОВЛЕНОКучма, Ющенко і Порошенко відмовилися від польських орденів після рішення Польщі
	Під сонячними панелями птахів утричі більше, ніж на сусідніх полях, але лише за однієї умови
	Обмеження на бензин і черги на АЗС: Росія йде з головою у паливну кризу
	Україна взялась за Білорусь: аналітик пояснив стратегію Києва
	Китай перехоплює глобальну ініціативу: відомий інвестор попередив про зміну балансу сил
	Навроцький пояснив своє рішення позбавити президента Зеленського ордена Білого Орла
	ОНОВЛЕНОРосія завдала удару по Запоріжжю 9 КАБами: відомо про п’ятьох загиблих
	Як приготувати холодну каву вдома: 4 найпростіші способи
	Від Етни до Фудзі: названо найвражаючі маршрути по вулканах для хайкінгу
	Не тільки ретранслятори: Зеленський сказав, чого чекає від Лукашенка
	Як хліб на заквасці впливає на рівень цукру в крові: дієтологи дали точну відповідь
	Катастрофа на Суматрі знищила 7 відсотків найрідкісніших людиноподібних мавп на планеті
	Гороскоп на тиждень: Стрільцям - не поспішати, Овнам - важливі підказки
	У Єгипті виявили залишки храму віком 2500 років: що приховує давня споруда
	Не лише м'ясо, риба та бобові: 7 фруктів і ягід, багатих на білок
	Дата-центри стають тягарем: Маск і Тіль знайшли вирішення найбільшої проблеми в галузі ШІ
	Трамп і Мелоні влаштували заочну сварку на весь світ
	Люди, які народилися в ці місяці, раніше виходять на пенсію - і ось чому
	Експерти назвали найкращі смартфони 2026 року під різний бюджет та цілі
	Україні, ймовірно, "доведеться знищити" ретранслятори на території Білорусі, - експерт
	Україні гостро бракує бойових пілотів, – авіаексперт
	ТОП-4 модних відтінків педикюру цього літа: виглядають дорого та омолоджують ніжки
	Цей хард-рок хіт 80-х став справжньою сенсацією, але його прихований зміст знають не всі
	Негативне ставлення поляків до українців зросло у понад два рази, – дослідження
	Зеленський повернув Навроцькому орден: президент показав накладну з пошти (фото)
	ДУМКАСила ультиматуму: Лукашенко на розтяжці
	Не потрібен новий роутер: старий телефон покращить Wi-Fi по всій квартирі
	У Гімалаях встановлюють штучні крижані "піраміди", які рятують місцевих мешканців
	Союзники Путіна починають прозрівати на тлі ударів по Москві, - The Hill
	Вперше за час війни: експерт вказав на ознаку підготовки РФ до тотальної мобілізації
	З чим їсти картоплю і макарони, щоб не було стрибка цукру: дієтологиня назвала 5 продуктів
	21 червня: церковне свято сьогодні, що треба зробити зранку, щоб бути здоровим увесь рік
	Океан, який захищав планету від потепління, сам критично нагрівся, – кліматологиня
	Резервуар без кришки: показали супутникові знімки Московського НПЗ після атаки дронів
	ОНОВЛЕНОІзраїль зірвав переговори Трампа з Іраном на невизначений термін, – Bloomberg
	Легендарний бразилець повернувся у футбол в 46 років: де гратиме
	Що пити, щоб серце було здоровим: вчені назвали сік №1
	Дружина Остапчука розсекретила ціну обручки - і вона просто космічна (фото)
	Опубліковано список смартфонів Xiaomi, які отримають оновлення до Android 17
	РФ полює на український супутник: у Defense Express оцінили, на що вона реально здатна
	Німеччина та Південна Корея розроблять ракету для збиття КАБів: перспективи для України
	Зеленський поставив Лукашенку ультиматум: експерт пояснив, у якій пастці опинився Мінськ
	55 секунд буде темрява: де найкраще дивитися перше за 27 повне сонячне затемнення
	Капуста зміцніє і одразу почне рости: перше підживлення після висадки у ґрунт
	Три знаки Зодіаку незабаром казково озолотяться: до кого йдуть великі гроші
	Вода з мідного кухля: дієтологи відповіли, чи є реальна користь від популярного тренду
	У США платять за вилов інвазивної риби: рибалки можуть отримати до $1500
	Блокада Криму: аналітик відповів, скільки часу зможуть протриматися росіяни
	Японія вводить в експлуатацію перший комерційний двигун, що працює на суміші з 30% водню
	Україна отримає нові британські ракети для ударів по РФ, які США не зможуть зупинити
	Українська стратегія застосування дронів паралізує російську логістику, - CNN
	"Міс Україна-Всесвіт" підтвердила роман із відомим бізнесменом (фото)



